

PROTOKOLL NR 6/2022

Fört vid styrelse- och medlemsmöte PRO Viskafors 2022-08-18

Närvarande styrelsen: Lars Andersson, Lars-Erik Larsson, Siv-Britt Andersson, Rolf Magnusson, Karl-Erik Lindkvist, Åke Algotsson, Jörgen Davidsson, Madeleine Andrén, Lena Necander, Inger Brorsson

Totalt antal närvarande: 35.

§1. Ordförande Rolf Magnusson öppnade mötet.

§2. Förslag till dagordning godkändes

§2a. Mötet utlyst enligt stadgarna godkändes. (Hemsidan, annons i BT samt info på tidigare möten.)

§3. Att justera protokollet valdes Karl-Erik Lindkvist

§3a. Som rösträknare valdes Hans Wernersson och Åke Algotsson

§4. Föregående styrelseprotokoll godkändes. Inger Brorsson valdes att överta ansvaret för införande av kommande aktiviteter till BT från Monica Borg.

§5. Ekonomi

Ackumulerat resultat är 9616 kr (årsbudget 11 480 kr). Fondvärde 92 300 kr.

Ansökan om ekonomiskt bidrag inför Viskaforsdagen 10 sep:

PRO Viskafors och PRO Svaneholm äskar ett bidrag på 3000 kr från Överskottsfonden.

Aktiviteter blir bland annat en tipspromenad där vi har tänkt ordna med något slag av pilkastnings- och bouletävling vid "vår station".

§5a. Orsaken till sammanslagningen av PRO Viskafors med PRO Seglora/Svaneholm är att Seglora/Svaneholm önskar en sammanslagning då man inte har lyckats att få fram en ny styrelse. Föreningen kommer att behålla namnet PRO Viskafors.

§5b. Beslut om sammanslagningen.

Mötet beslutade att PRO Seglora/Svaneholm kan sammanslås med PRO Viskafors.

§6. Nya medlemmar

2 nya medlemmar Katarina och Åke Karlsson.

§7. Hemsidan

Löpande uppdateringar.

Harald: Inget nytt.

§8. Inkommen post och skrivelser

—

§9. Aktiviteter

Höstens programblad är utdelade.

§9a. Studier info:

Funktionsutbildning i Mölndal 22-23 okt.

Styrelse utb. 20 sep, kassörs utb. 18 okt.

Om någon har förslag på nya studiecirklar, kontakta Lena N.

§10. Information från PRO riks/distrikt

Kallelse till Södra Älvsborgs höstmöte 2 nov.

Bluffsamtal, någon eller några har ringt upp medlemmar och på något sätt försökt att få pengar. Om någon får ett sådant samtal, så avbryt bara samtalet.

§11. Lokaler

Luftrenaranläggningen fungerar inte och det letas efter reservdelar. En del bort har gjort sitt och man letar efter "nya" bord av motsvarande modell.

Info. att hyra lokalen kostar 200 kr att hyra och det är bara PRO-medlemmar som kan hyra.

§12. Övrigt

Lotteridragning

§13. Mötet avslutades.

Kommande möten.

Styrelsemöte kl. 10.00

29/8

Medlemsmöten kl. 15.00

15/9, 20/10, 17/11

ordf. Rolf Magnusson

Sekr. Lars-Erik Larsson

Justeras Karl-Erik Lindkvist